

Izredno zanimivo!

Naš novi roman

Skrupino narjeta!

ki začne izhajati v „Jugoslaviji“
dne 1. marca 1922

bo nudil vsakemu bravcu doslej nepoznane užitke. Roman, ki bo vezal bravca od prvega do zadnjega hipa, roman, ki po smelosti dejanja in drznosti domišljije nadkriljuje vse dosedanje romane, ki je neprekosljiv po svoji zanimivosti in aktualnosti, bo

novi podlistek „Jugoslavije“.

Naročite si pravočasno „Jugoslavijo“

Obnovite pravočasno naročnino!

Kreditni zavod za trgovino in industrijo

LJUBLJANA Prešernova ulica št. 50, (v lastnem poslopu.) LJUBLJANA

Brzojavke — KREDIT LJUBLJANA. — Telefon št. 40, 457, in 548

Obrestovanje vlog, nakup in prodaja vsakovrstnih vrednostnih papirjev, deviz in valut, borzna naročila, predjumi in krediti vsake vrste, eskompt in inkaso menic ter kuponov, nakazila v tu- in inozemstvo, safe-deposits i. t. d.

Lisičje kože

in kože divjačine sprejme

v stroj, barvo in izdelavo

krznarstvo ROT, Ljubljana, Gradišče 7
kupi kože divjačine po najvišjih dnevnih cenah. Sprejema moderniziranje.

Za prevažanje premoga se kupi dobro ohranjen 3 do 5-tonski

TOVORNI AUTO

Ponudbe z navedbo znamke in cene pod „Auto“ Ljubljana, poštni predal št. 74.

Kontorista ali kontoristinja

z večletno prakso se sprejme.

Ponudbe s prenosil izpričeval na poštni predal št. 13 v Ljubljani

Jamski les

od 10 do 20 cm debelosti in od 3 do 7 m dolžine franko vagon kranjske postaje se kupi vsaka množina. Ponudba z navedbo cene in dobavnega roka na Šentjanžki premogokop, Krmelj, Doberjansko.

Potnike ali zastopnike

išče velika tovarna likera, ruma, konjaka in ostalih spirituoz. Ponudbe z obvestilom, v katerem kraju pozna reflektant največ mušterij, poslati na naslov: Poštni predal št. 41, Zagreb, glavna pošta.

Kostanjev les

prosto vagon in večje množine v gozdu kupi

J. Pogačnik, Ljubljana, Dalmatinova ulica 1./1.
Posredovalci se dobro plačajo.

Kupimo sesalko

za 8 do 10 litr. na minuto ter **dvigalo** (Krahnwinde) z dvojno prestavo.

Ponudbe na upravništvo Jugoslavije pod „Rudnik“.

Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani

prodaja iz slovenskih premogovnikov velenjski, šentjanški in trboveljski premog

vseh kakovosti v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava:

Prima cehoslov. in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog in črni premog. Naslovi: PROMETNI ZAVOD ZA PREMOG d. d. v Ljubljani, Nunska ulica št. 19.

JUGOSLOVANSKA UNION-BANKA

preje MARIBORSKA ESKOMPTNA BANKA

USTANOVljena L. 1872

Beograd, Gornja Radgona, Kranj, Ljubljana, Murska Sobota, Velikovec,
Maribor, ekspoziturna podružnica Skofjaloka.

Akcijski kapital K 30,000.000

Rezerve K 16,000.000

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje.